1. zapoctova pisemka z MA II

22.3.2011

1. Spoctéte neurcity integral a postup odivodnéte:

sin x
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(6 bodu)
2. Spoctéte neurcity integral a postup oduvodnéte:
6
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(14 bodii)
3. Spoctéte urcity integral a postup odivodnéte:
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(10 bodu)

V ptipadé, ze provadite néjakou substituci, napiste jasné piedpis pro
vnitini funkci véetné defini¢niho oboru. V pfipadé, Ze uzivate druhou vétu
o substituci, dusledné ovéite predpoklady a vypiste i obor hodnot vnitini
funkce.

Pro tispésné napséani pisemky je tieba ziskat alespon 18 bodd.



